

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 73 (9958)

СРЕДА

13

СЕНТЯБРЯ
2017 года

Цена
7 р. 92 коп.

Депутат в своем округе

За поддержкой – к депутату



30 августа, посетив Вагайский район с рабочим визитом, депутат областной Думы по нашему избирательному округу Юрий Михайлович Конев провел в здании районной администрации очередной прием граждан по личным вопросам.

Встреча с избирателями прошла при участии помощника Ю. М. Конева по работе в избирательном округе №15 Д. Г. Жуковского, помощника депутата по нашему району Г. В. Вздорнова, первого заместителя главы района М. П. Фролова, заместителя главы А. И. Захарчука и управделами администрации района Е. Н. Шаргиной.

В этот день за помощью к депутату обратились 5 человек. Большая часть из них – люди пожилого возраста. Просьбы посетителей были связаны в основном с нехваткой денежных средств на те или иные житейские нужды. Депутат беседовал с каждым из посетителей, вникал в суть вопроса, подбирал варианты решения.

К примеру, пенсионерка, инвалид второй группы из с. Вагай обратилась к народному избраннику с просьбой оказать материальную помощь в размере 33 тысяч рублей на покупку стройматериалов для ремонта крыши дома. Женщина проживает одна, пенсия 13 тысяч рублей. Юрий Михайлович, внимательно выслушав посетительницу, ответил, что решение вопроса требует дополнительного его изучения.

Жительница Вагайского района, представлявшая интересы пенсионерки, ветерана труда из деревни Берёзовки, просила оказать ей помощь в размере 30 тысяч рублей для бурения скважины для забора питьевой воды. Юрий Михайлович пообещал удовлетворить просьбу в январе. Ещё одна пенсионерка из села Вагай, проживающая по улице 1-ой Комсомольской, просила оказать содействие в решении вопроса с содержанием жилого дома. Её просьба вызвана заболоченностью участка, на котором нет возможности проживать и развивать какое-либо хозяйство. Юрий Михайлович, обсудив ее просьбу с А.И. Захарчуком, порекомендовал ей написать заявление, после рассмотрения которого будут приняты соответствующие меры.

Обратились в этот день к депутату и с другими вопросами материально-хозяйственного порядка. Часть вопросов была решена депутатом на месте, некоторые из них он взял на заметку и обещал оказать содействие в их решении.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

На снимке: прием избирателей ведет депутат Тюменской областной думы Ю.М. Конев.

Педагогический форум – 2017

Педагоги района подвели итоги истекшего года и определили задачи на 2017-2018 учебный год

«Развитие системы образования – важнейшая задача для всех уровней власти региона.

От того, как мы работаем, как воспитываем и учим детей, зависит наше будущее»

(В. В. Якушев)

30 августа в здании Вагайской средней школы собрались директора школ района, руководители филиалов, заместители директоров школ, методисты, организаторы, руководители кустовых методических объединений на свой традиционный августовский форум для обсуждения проблемы «Управление изменениями в образовательной организации», иными словами – как эффективным и планомерным использованием сил, времени, педагогических ресурсов достичь оптимальных результатов.

В работе пленарного заседания принял участие депутат Тюменской областной Думы Ю. М. Конев, ходом пленарного заседания руководил замглавы района А. А. Сафыргин.

К участникам форума в режиме видеосвязи обратился губернатор области В. В. Якушев. Содержание обращения высшего должностного лица региона сводилось к следующему: нашему развивающемуся региону нужны современные, думающие, предпринимчивые люди, которые могут самостоятельно принимать решения в ситуации выбора, прогнозировать их возможные последствия, отличаться мобильностью и динамизмом. Губернатор выразил уверенность, что вагайские учителя в состоянии решать задачи по подготовке молодежи к жизни в современных реалиях.

Программа проведения пленарного заседания состояла из двух крупных блоков: первый из них предполагал анализ состояния системы образования в нашем районе в истекшем учебном году, при рассмотрении второго блока повестки дня речь шла о задачах и перспективах развития системы образования, совершенствовании управления образовательной организацией, об управлении изменениями в ней.

Надо сказать, что этот традиционный педагогический форум начал свою работу уже в середине месяца, в том числе и вагайские учителя приняли участие в работе различных секций и дискуссионных площадок



в областном центре, 23 августа делегация педагогов Вагайского района участвовала в работе пленарного заседания в г. Тюмени, 28 и 29 августа в районе прошли предметные секции и секция работников дошкольных образовательных учреждений.

Логическим завершением этого педагогического марафона и стало пленарное заседание просвещенцев, в котором, кроме упомянутых лиц, приняли участие некоторые руководители районных служб и ведомств.

Анализ того, как учили школьников культуре мышления в истекшем году, о результатах совместной деятельности всех заинтересованных сторон по выполнению государственной программы «Развитие образования на 2014-2020 годы» сделал начальник управления образования П. Г. Гонцул.

Итоги экзаменов

Значительная часть доклада была посвящена итогам экзаменов в 9 и 11 классах, по которым, как правило, и оценивают работу образовательного учреждения. Хотя, заметим, есть достаточно много противников такого подхода к оценке работы школы.

«На территории района документ о полном общем среднем образовании получили все 108 выпускников школ, 17 из них награждены медалью «За особые успехи в учении», – сказал докладчик. – Результаты экзаменов по обязательным предметам, русскому языку и математике, существенно выше аналогичных показателей прошлого года. Средний балл по русскому языку в нынешнем году 56,5 против 50 в прошлом. Самыми предпочтительными предметами по выбору стали биология, география, физика и обществознание. Вместе с тем докладчик обратил внимание организаторов образования на низкие качественные показа-

тели, а также на то, что достаточно много выпускников не сумели преодолеть минимальный порог по предмету, который сами же и выбрали для сдачи экзамена по нему.

Что касается экзаменов за курс основной школы – все выпускники получили документ об образовании, причем 18 из 246 – аттестат особого образца.

«Приведенные показатели свидетельствуют о необходимости подробного анализа используемых методических, информационных и других ресурсов для построения образовательного маршрута каждого школьника. Поэтому одним из основных направлений деятельности педагогических коллективов школ, методических объединений учителей должна стать разработка практических шагов по повышению качества подготовки выпускников», – завершил П. Г. Гонцул эту часть своего доклада.

Результат образования – не только баллы и цифры

Это еще и способность ребенка применять полученные знания, и не только на уроке. Интеллектуальные состязания разного уровня и масштаба – это, в частности, тоже показатель культуры мышления, умения применять полученные знания на практике.

«Особое место среди интеллектуальных конкурсов занимает Всероссийская олимпиада школьников по общеобразовательным предметам, – сказал докладчик. – В муниципальном этапе этой олимпиады приняли

(Окончание на 2 стр.)

На снимке: идет обсуждение проблем народного образования в районе.

Педагогический форум – 2017

Педагоги района подвели итоги года и определили задачи на 2017-2018 учебный год

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

участие 543 школьника, из них 77 стали призерами и победителями. 12 школьников участвовали в региональном этапе. Результат – два призовых места (Тукузская школа, родной язык). Начальник управления образования обратил внимание участников пленарного заседания на совершенствование работы с одаренными детьми и, естественно, управление этими изменениями.

Здоровье-бережение

Анализ этого направления работы свидетельствует о достаточно серьезной работе, проводимой в районе по реализации одного из основных требований образовательных стандартов – здоровьесбережения. Докладчик назвал основные пути, по которым идут образовательные учреждения для достижения этой цели. 252 школьника из 2936 участвовали в тестировании и выполнили нормативы комплекса ГТО, 1567 детей из 23 школ были охвачены летней оздоровительной кампанией. В то же время докладчик выразил озабоченность тем, что значительную часть своего времени многие дети проводят перед телевизором, компьютером, и рекомендовал более тщательно продумывать организацию внеурочной занятости школьников, а также изыскать возможности включения школьников и их семей в активную полезную деятельность.

Кадры

Особое внимание докладчик уделил проблеме педагоги-

ческих кадров, совершенствования их профессионального мастерства. В образовательных учреждениях района в настоящее время работают 403 педагога, высшую квалификационную категорию из них имеют 36 человек, первую – 195. Кадровый состав на протяжении нескольких лет остается стабильным. Преподавание предметов учебного плана в основном обеспечено специалистами соответствующей квалификации. «В 2016-2017 учебном году управление образования повысило профессионализма педагогов, развитию форм поощрения работников, мотивации их труда уделяло особое внимание», – сказал П. Гонцук. – В основу курсовой профessionальной подготовки была положена диагностика дефицитов предметной компетентности, проведенная в октябре 2016 года. Итоговым же продуктом слушателей курсов явилась защита и реализация индивидуального образовательного проекта».

По активности участия в конкурсах педагогического мастерства докладчик выделил Бегишевскую среднюю школу, преподаватель которой, Марина Александровна Сургучевских, достойно представила вагайское училище на региональном этапе конкурса. Докладчик попенял некоторым школам на их пассивность в использовании этой формы повышения педагогической культуры коллег и порекомендовал «разработать систему мер по повышению мотивации педагогов, необходимой как для прохождения процедуры аттестации, так и участия

в различных профессиональных конкурсах».

Подготовка школ к началу нового учебного года

Приведение зданий школ в соответствие с требованиями законодательных и нормативно-правовых актов докладчик назвал «одним из приоритетных направлений деятельности муниципальной системы образования».

Уже 11 августа все образовательные учреждения прошли серьезную проверку соответствующих служб на предмет их готовности к началу нового учебного года. Совместными усилиями администрации района, педагогических коллективов школ, родительской общественности во всех школах созданы комфортные и безопасные условия для всех участников образовательного процесса, – сказал Петр Георгиевич. Проведение капитального ремонта Птицкой средней школы потребовало 28 млн рублей, на мелкий ремонт других школ потрачено 4 млн рублей, на обновление учебно-материальной базы Птицкой и Тукузской школ – 22 млн. В нынешнем году в новое школьное здание вошли учащиеся Тукузской средней школы.

«Выражая огромную благодарность всем, кто так или иначе принял участие в ремонте и оснащении образовательных

учреждений. Отдельное спасибо руководителям, педагогическим коллективам и родителям, участвовавшим в подготовке школ и детских садов к новому учебному году», – сказал докладчик.

Заключение

«Любое образовательное учреждение – это особый мир, в ко-

ка», – завершил свое выступление докладчик.

В последующих выступлениях руководителей школ и педагогов проанализирована работа по реализации новых проектов, связанных с подготовкой школьников к выбору профессии, необходимой нашему региону, кроме того, рассмотрены вопросы, продиктованные работой в условиях реорганизации школьной сети, а также проблемы поиска оптимальных путей и способов решения учебно-воспитательных задач в условиях проводимого реформирования системы образования.

Затем участников форума с наступившим учебным годом поздравил Ю. М. Конев, пожелав педагогам новых достижений и успехов в их благородном деле. Большой педсовет завершился награждением ряда педагогических работников Почетной грамотой министерства образования и науки, главы района В. В. Якушева и главы района Р. Ф. Сунгатулина.

С некоторыми из тем выступлений педагогов на пленарном заседании районная газета познакомит своих читателей в последующих номерах.

Ишмухамет ГАЙСИН

На снимке: заслуженные награды получили З.А. Терлеева и А.И. Марганова (Вагайская школа); в центре Н.В. Карелина, зам. директора школы.



тором пересекаются интересы родителей, детей, учителей, воспитателей, других работников. Мы должны сделать все, чтобы ребенку в любой школе, детскому саду было бы комфортно, безопасно, чтобы в свою школу или детский сад он шел с радостью. Мы должны создать атмосферу доброты, уважения ко всем участникам образовательного процесса. Хотя прекрасно сознаем и понимаем, что есть проблемы, но вместе с тем мы должны переступить через все сложности ради одного – личности ребенка.

РЕШЕНИЕ

08 сентября 2017 г.

с Вагай

Вагайский муниципальный район

№ 223

О КОНКУРСЕ ПО ОТБОРУ КАНДИДАТУР НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Руководствуясь статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 27 Устава Вагайского муниципального района Дума Вагайского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Вагайского муниципального района. Определить дату проведения конкурса – 03.10.2017 в 10 ч. 00 мин., место проведения конкурса: с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, здание администрации Вагайского муниципального района, кабинет Главы.

2. Определить следующий адрес приема документов, указанных в разделе 3 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Вагайского муниципального района: с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, здание администрации Вагайского муниципального района, кабинет № 205. Указанные документы представляются в период с 14.09.2017 по 28.09.2017 (включительно), в рабочие дни – с 8.00 ч. до 16.00 ч., перерыв на обед с 12.00 ч. до 13.00 ч.; в выходные – с 10.00 ч. до 14.00 ч.

3. Назначить в состав конкурсной комиссии двух депутатов Думы Вагайского муниципального района (¼ от общего состава комиссии) согласно приложению.

4. Опубликовать условия конкурса, установленные Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Вагайского муниципального района, утвержденные решением Думы Вагайского муниципального района от 22.08.2017 № 217, и настящее решение в районной газете «Сельский труженик» и обнародовать путем размещения на официальном сайте Вагайского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

5. Настящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы В. Л. ШИЛОВСКИХ

Приложение к решению Думы Вагайского муниципального района от 08.09.2017 № 223

СОСТАВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Вагайского муниципального района, назначаемый Думой Вагайского муниципального района из двух депутатов (1/4 от общего состава комиссии)

Шиловских Владимир Леонидович – председатель Думы Вагайского муниципального района;

Абдуллин Ильдус Мартинович – депутат Думы Вагайского муниципального района.

РЕШЕНИЕ

08 сентября 2017 г.

№ 222

О СЛОЖЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Руководствуясь п. 2 ч. 6 ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев заявление Шиловских В. Л. от 07.09.2017 г., Дума Вагайского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Принять отставку Главы муниципального образования Вагайский муниципальный район от Шиловских Владимира Леонидовича по собственному желанию, досрочно прекратив его полномочия Главы муниципального образования Вагайский муниципальный район.

2. До вступления в должность Главы муниципального образования Вагайский муниципальный район, избранного по результатам конкурса, полномочия Главы муниципального образования Вагайский муниципальный район осуществляют заместитель Председателя Думы Вагайского муниципального района Кроо Владимир Давыдович.

3. Настящее решение вступает в силу с 08 сентября 2017 года.

4. Опубликовать настящее решение в районной газете «Сельский труженик» и обнародовать путем размещения на официальном сайте Вагайского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

Заместитель председателя Думы Вагайского муниципального района В.Д. КРОО

РЕШЕНИЕ

08 сентября 2017 г.

№ 43

О НАЗНАЧЕНИИ ¼ ЧЛЕНОВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ ПО ОТБОРУ КАНДИДАТУР НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Руководствуясь статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 27 Устава Вагайского муниципального района Дума Первовагайского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Назначить в состав конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Вагайского муниципального района двух депутатов Думы Первовагайского сельского поселения согласно приложению.

2. Настящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Председатель Думы Н. Н. ЧУСОВИТИН

Приложение к решению Думы Первовагайского сельского поселения от 08.09.2017 № 43

ЧЛЕНЫ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Вагайского муниципального района, назначаемые Думой Первовагайского сельского поселения из двух депутатов (1/4 от общего состава комиссии)

Корытова Елена Владимировна – депутат Думы Первовагайского сельского поселения; Однодворцева Светлана Александровна – депутат Думы Первовагайского сельского поселения.

Юбилей

Это цифры – и всего лишь...

Эту зажигательную, искрометную, всегда улыбающуюся, несмотря ни на что, девушки трудно было не заметить. Мужчины не отводили взгляда, женщины провожали настороженно. Одета всегда по моде, в любое время года при макияже и прическе. Ну как мимо такой красотки пройти!

И сегодня, в свой 60-летний юбилей, она все так же очаровательна, женственна, элегантна и красива! Все эти комплименты я посыпаю своей маме Мальковой Нине Васильевне. 15 сентября она празднует свой шестидесятый день рождения.

Судьба ее была нелегка. Рано осталась без родителей. Трудовую деятельность начала почтальоном, затем работала на телеграфе, разносала письма, телеграммы. Пришлось поработать и буфетчицей детского отделения, и санитаркой операционной в больнице поселка Заречный. Наверное, многие помнят, какая это была большая больница, и работали в ней настоящие профессионалы своего дела, это В. И. Царев, Л. И. Царева, С. Е. Гулькин, Р. А. Багишев и другие.

Опорой и надежным тылом для мамы всегда был и остается муж – Мальков Виктор Анатольевич. Вместе они уже 33 года, для семейных отношений срок не малый. Нашей семье повезло бескрайне, что с нами такой человек, как наш папа. В детстве я всегда говорила, что мой муж будет именно таким, как он – добрым, заботливым. Внуки его просто обожают, с нетерпением ждут его приезда с вахты. Рядом с папой маме спокойно и легко идти по жизни. Спасибо ему за это!

Закончила свою трудовую деятельность мама младшей медсестрой психоневрологического дома-интерната под руководством Балабиной Светланы Евгеньевны. Неоднократно была награждена грамотами и благодарственными письмами за успехи в трудовой деятельности, не один год являлась членом профсоюзной организации. Среди коллег и подопечных всегда пользовалась ува-



жением за свою прямоту, справедливость, трудолюбие, за умение поддержать в сложную минуту. На любых мероприятиях мама была в центре внимания, за ее артистическую, эмоциональную и яркую нацию ее называли душой компании. Для друзей и родных мама – хлебосольная, всегда поделится добрым советом.

Такой мы привыкли видеть ее с детства, такой же она осталась

для нас и сейчас. Может быть, чуточку стала слабее, зато спокойнее и мудрее. Все силы, любовь и заботу она направляет на свою семью: детей, мужа, внуков. Мы знаем, что наша мама поддержит нас во всем и поможет разобраться с любой проблемой.

Дорогая наша мама, жена, бабушка, свекровь! Спасибо тебе за то, что ты есть в нашей жизни. Мы благодарим судьбу за то, что ты с нами. Ты прожила очень интересные и насыщенные на события годы, но дальше все будет только лучше, даже не сомневайся. Прими от нас искренние поздравления в честь твоего 60-летнего юбилея!

Ты не женщина – огонь!
И в душе твоей пожар.
Все любуются тобой –
Это ведь бесценный дар!
Ты сегодня отмечашь
60 прожитых лет...
И сама, наверное, знаешь,
Их тебе не дать вовек!
Взгляд искрится и сияет,
Планов новых миллиард.
С юбилеем поздравляем,
Счастья, радости вагон!!!
Не пугайся этой даты,
Это цифры – и всего лишь...
А в душе так молода ты,
Как сама себе позволишь.

С любовью, твоя семья:
муж ВИКТОР, дочери МАРИНА,
СВЕТЛАНА, сын СЕРГЕЙ,
сноха ЕЛЕНА, внуки ЮЛИЯ,
ЕКАТЕРИНА, ТИМОФЕЙ



Живи долго и радуй нас всех

13 сентября исполняется 80 лет нашей маме Сухоноговой Людмиле Васильевне. Она проживает в поселке Первомайском. Много лет проработала преподавателем в школе, многие ее воспитанники до сих пор помнят о ней, приезжают в гости. Наша мама пишет чудесные стихи, их не раз печатали в районной газете, и о маме также не раз писали в газетах. Вот какие слова написаны о ней в одной из заметок, опубликованных в «Сельском труженике»: «Людмила Васильевна Сухоногова – интереснейший человек, прекрасная рассказчица. Каких только историй из учительской практики и личного опыта ни услышали от нее. Сколько текстов песен списали, тех, что нынче забыты». А не так давно мы о ней прочитали в интернете, ученица Первомайской школы написала о ней сочинение «Ребенок войны». Мы очень гордимся нашей мамой и бесконечно любим!

Милая и дорогая мама, поздравляем тебя с 80-летием! Пусть твою душу наполняют светлые эмоции и добрые надежды, пусть сердце твоё дышит любовью и счастьем, пусть твои руки остаются самыми ласковыми и умелыми, пусть твой каждый день будет наполнен искренними улыбками и радостными встречами с близкими людьми.

Спасибо тебе за мудрость, переданную младшему поколению. Спасибо за пример, который ты нам показывала. И спасибо за любовь, которой ты нас оберегала. Желаем тебе крепкого здоровья, мамочка, и долгих, беззаботных дней жизни!

Какое счастье, дорогая наша мама,
Тебе сегодня 80 лет.
И искренне тебя мы поздравляем,
От твоих внуков, правнуоков
и твоих детей!

Наша милая, добрая мама,
Много лет уже прошло:
Как бескорыстно, легко и желанно
Нам своё ты даришь тепло.
Красоту обменяла на мудрость,

Гибкий стан –
на рожденье детей
И души бесконечную
юность –
На богатство
прошедших годов.
Как мы любим тебя,
наша мама!
И за строгость,
и за доброту,
Что была иногда
ты упрямая,
Ставя твёрдо,
наказа черту.
Наше время пришло:
знай же, мама,
Пред тобой в неоплатном
долгу,

Этот день – он для нас важный самый –
Мы сегодня в семейном кругу
Укрывать будем нежностью плечи,
Согревать тёплым взглядом глаза,
И под ноги, ковром, бросим речи,
Те, что долго мечтали сказать.

Ты нас жить научила достойно
И любить научила светло,
Мы желаем, чтоб только спокойно
И легко твоё время текло.

Наша мамочка, наша родная,
Ты прими в этот день, в этот час
Поздравленья! Здоровья желаем,
Живи долго и радуй всех нас!

Пожелания от внуков и правнуоков:
Нашей бабушке – салют
Все правнуки и внуки отдают!

Говорим: живи сто лет –
Лучше бабы Люси нет!

Скажем ласково: Мон Шер,
Мы берем с тебя пример!

Любим, ценим, ведь для нас
Ты – бабуля – супер-класс!

Ты у нас ещё красотка
И для правнуков находка,
Будь, бабуля, молодец,
Поведешь их под венец!

С днём рождения, родная!
Любим! Ценим! Поздравляем!

С любовью,
твои дети НИНА и ВАСИЛИЙ,
зять ВЛАДИМИР и сноха НАДЕЖДА,
все ВНУКИ и ПРАВНУКИ

Свет по интернету: процесс технологического присоединения стал еще проще

АО «Тюменьэнерго» дает возможность подать заявку на технологическое присоединение к электрическим сетям компании через Интернет. Решить проблему электрификации участка или дома без очередей позволит интерактивный сервис «Личный кабинет».

На официальном сайте компании «Тюменьэнерго» www.te.ru жители Тюменской области могут подать заявку на технологическое присоединение энергоустройств, не отходя от компьютера. Здесь же размещены подробные инструкции и порядок подключения к сетям компании, а также указаны контакты Центра обслуживания клиентов, где компетентные специалисты ответят на любой вопрос. Завести «личный кабинет» на сайте «Тюменьэнерго» просто – из документов потребуются только паспорт и СНИЛС.

Энергетики напоминают, что строительный сезон уже начался, и количество людей, которые обращаются в Центр обслуживания клиентов, с каждым днем увеличивается. Традиционно основная «волна» приходится на май, и специалисты ЦОК отмечают, что в этом году посетителей почти в два раза больше, чем в 2016-ом. Избежать долгого ожидания в очереди и помогут интерактивные сервисы.

Для того чтобы подать заявку через портал, необходимо заполнить электронную форму и приложить сканированные копии паспорта и свидетельства о регистрации земельного участка (либо иного правоустанавливающего документа) и план его расположения. Еще один плюс – пользователь может выбрать удобный для него способ получения договора – «Почтой России» или непосредственно в Центре обслуживания клиентов. После подачи заявки весь процесс согласования договора можно будет отследить в «личном кабинете», а о его готовности заявителя уведомят также согласно выбранному им способу оповещения.

Важно отметить, что в течение 30 дней с момента получения проекта договора необходимо направить подписанный оригинал по почте или передать лично в Центр обслуживания клиентов. Договор считается заключенным с даты поступления подписанного заявителем экземпляра договора в сетевую организацию, если же через два месяца после направления потребителю документы не вернутся к специалистам, компания имеет право аннулировать заявку.

Поздравляем!

13 сентября исполняется 80 лет прекрасной женщине, ветерану педагогического труда СУХОНОГОВОЙ Людмиле Васильевне.

Поздравить с днем рождения хотим Коллегу, золотого педагога, Ее умней и грамотней нет, Учителяница ведь она от бога! Желаем любви и добра в юбилей,

Здоровья отменного,
бодрости, смеха,
Заботливых близких, веселых друзей,
Достатка, внимания, мира, успеха!
Пусть сбудется все,
что еще не сбылось,
Пусть годы текут хорошо и красиво,
Чтоб радостно жить до ста лет
довелось

С душой молодой и улыбкой
счастливой!

С уважением, коллектив
Первомайской средней школы

СПУТНИК-ТОБОЛЬСК

- ✓ Установка и сопровождение «КонсультантПлюс»
- ✓ Подключение к сдаче отчётности через ИНТЕРНЕТ
- ✓ Получение электронной подписи для физических и юридических лиц, ИП.



КонсультантПлюс

сбис++



TAXNET
ГРУППА КОМПАНИЙ

626150, г. Тобольск, 9 мкр., гост. «Славянская», оф. 31
(3456) 29-44-95, 29-44-97, 399-113
sputnik-tobolsk@yandex.ru



12 сентября отмечала свой 50-летний юбилей ЯРИНА Ольга Степановна.

Мы желаем счастья, радости, покоя.

Много в жизни было трудностей порой, Но осталась доброй, ласковой такой. Пусть радо-

ваться жизни помогают Родных людей забота и тепло. Пускай всегда здоровье

будет крепким,

Побольше будет радости и сил, Чтоб каждый день, как этот, С собою только счастье приносил.

МАМА, сестра НАДЕЖДА

и зять ВИКТОР,

сыновья НИКОЛАЙ и ДАНИЛ,

сноха ТАТЬЯНА, семья племянниц

КСЕНИИ, ЛЕНЫ, ЛЮБЫ

Поздравляем!

Дорогую сестру МАЛЬКОВУ Нину Васильевну поздравляем с юбилеем!

Желаем здоровья, красоты, радости, любви и понимания, Чтоб исполнялись все твои мечты И наши пожелания. Мы любим тебя и желаем одно, Чтоб было тебе и светло, и тепло. А если случится, примчится гроза, С тобою всегда рядом наши сердца.

С наилучшими пожеланиями, сестра АЛЕКСАНДРА и вся ее СЕМЬЯ



Первичная ветеранская организация областной больницы № 9 поздравляет своих сентябрьских юбиляров:

ПИСКАЛОВУ Любовь Максимовну – с 80-летием,

ТУНГУСОВУ Татьяну Михайловну – с 60-летием и именинников, родившихся в сентябре:

ИСМАТУЛЛИНУ Сауре Маликовну, БЕСЧАСТНЫХ Валентину Ивановну, ВОСХОДОВУ Надежду Степановну, РЫБЬЯКОВУ Людмилу Александровну, БОРЗОДО Людмилу Александровну.

Время нашей жизни

календарь листает, Снова за закатом движется рассвет, Пусть же этот праздник вам прибавит Много долгих и счастливых лет! Пусть этот день запомнится надолго, Запомнятся все теплые слова, Большого счастья, крепкого здоровья Желаем мы на долгие годы!

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ осенних курток, головных уборов, сумок, джинсов. Приглашаем за покупками. ТЦ «Южный», пав. 26 («Стрекоза»).

ПРОДАЕТСЯ участок с документами по ул. Семакова, 64. Телефон 83453923372.

Строительной организации ТРЕБУЮТСЯ рабочие строительных специальностей. 3/п достойная. Испытательный срок. Телефон 89048753370.

ПРОДАМ дом 86 м², большой участок, гараж, терраса, баня с бассейном. Плодовые деревья. Цена 2,1 млн руб. Телефон 89123894590.

ПРОДАЕТСЯ Ford Fokus 2006 г.в., в хорошем состоянии. Телефон 89088661330.

АНО ДПО «Учебный центр «Прогресс» ПРИГЛАШАЕТ к сотрудничеству инициативного, энергичного нештатного работника по формированию учебных групп в с. Вагай и Вагайском районе.

Телефон для справок 89224736286.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль «Ссанченг муссо». Телефон 89199294162.

РЕМОНТ холодильников на дому. Телефон 89526734573.

ТРЕБУЕТСЯ продавец-консультант в ювелирный отдел с. Вагай. Обращаться по тел. 89526711000. Отправлять резюме на эл. адрес: ivanovtumen@mail.ru

РИТУАЛЬНЫЕ оградки, кресты, столы, лавочки. Фотоовальы. Телефон 89829359913.

КУПИМ чагу в любом виде и количествах! **ПРИЕДЕМ, ПОГРУЗИМ, УВЕЗЕМ!**
Тел.: 8913-965-88-08, 8913-682-80-40.

Магазин «ДМИТРИЙ» (ул. Ленина, 45)

Новое поступление бытовой и кухонной техники, а также сотовых телефонов и аксессуаров. Наши цены вас приятно удивят! Сделайте подарки себе и своим близким.



Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru



6+

Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик».

9 сентября исполнилось 65 лет ТУНГУСОВУ Николаю Федоровичу!

Администрация Птицкого сельского поселения, дума, совет ветеранов сердечно поздравляют его с юбилеем!

Николай Федорович!

65 лет – как время пролетело,

Как птичья стая, мимо пронеслось.

Осень жизни тихими шагами

Незаметно так подобралась.

Жизнь сложилась,

внуки подрастают,

Ухоженные грядки под окном,

И в зимний вечер двое вспоминают,

Как молодыми бегали в кино.

65 лет – какое это счастье

Веселым быть и сердцем не стареть!

Давайте-ка поздравим с юбилеем

И пожелаем долго не болеть!



Администрация, дума и совет ветеранов Казанского сельского поселения поздравляют сентябрьских юбиляров и именинников:

РАЗЫЕВУ Виниру Сабирчанову – с 70-летием,

КАМАЛОВА Нуруллу Низматовича,

КАТРАЛИЕВУ Айниню Айнатулловну;

МУСИНА Наиля Мусовича,

ЮСУПОВУ Рамзию Рзаитдиновну,

УРАЗОВА Камала Каримовича,

ФАЗЛИТДИНОВА Ахметуллу Набиулловича,

ИСМАТУЛЛИНУ Мавлиху Ахметчнову,

ЮМИНУ Санию Марсельевну.

С юбилеем вас поздравляем, Душой желаем не стареть, Прошедших лет не замечая, Желаем только молодеть. Счастья, крепкого здоровья, Побольше светлых, ясных дней И, если можно, постарайтесь Столетний встретить юбилей!



Администрация, дума, совет ветеранов Вершинского сельского поселения от всей души поздравляют с днём рождения сентябрьских именинников:

АБНАЗЫРОВУ Рашиду Шабанову – с 80-летием,

ХАКИМОВУ Саминчар Абдулловну – с 80-летием,

КАУСАРОВА Александра Уразовича – с 60-летием,

АБУШЕВА Рифката Дусмухаметовича,

АБУКОВА Ниязмухамеда Абуковича,

АБДУЛЛИНУ Атику Набиевну,

БУХАРИНА Ахметшарипа Усуковича,

ВАГАЗОВА Рафаила Вагазовича,

ИМАНОВА Шамиля Нурмухаметовича,

КУРМАНОВА Тагира Кисметовича,

САГИДУЛЛИНА Али Ахметовича,

САГИДУЛЛИНА Хасуку Наврузовича,

УРАЗБАЕВУ Рахиму Ташбулатовну,

ХАКИМОВА Закира Садыковича,

ХАКИМОВА Абдухалима Айнитовича,

ШУРКИНУ Вараку Абдулхаировну,

Желаем радости всегда И настроенья бодрого, Не знать печали никогда И в жизни всего доброго. Никогда не унывать, Не видеть огорчения И дни с улыбкой начинать, Как в этот день рождения!

Коллектив и ветераны Черноковской школы выражают глубокие соболезнования бывшему директору школы Куликовой Любови Петровне по поводу смерти мужа

КУЛИКОВА Александра Арсентьевича.
Скорбим вместе с Вами.

Профсоюзный комитет и коллектив МАОУ «Осиновская СОШ» выражают глубокие соболезнования ветерану педагогического труда Башировой Азиме Абдухалимовне, директору школы Башировой Любови Михайловне, библиотекарю Уразбаевой Раисе Рафаэловне, главе администрации Баширову Раису Рафаэловичу, всем родным и близким по поводу смерти мужа, отца

БАШИРОВА Рафаэля Алимчановича.
Скорбим вместе с вами.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 11.09.2017 г. Тираж 2108. Заказ 2024. Объём - 1 печатный лист. Индекс 54333.